
Február 20-23. között az Amerikai Egyesült Ál-
lamokból a Daughters of the American Revolution 
(DAR) civil szervezet tizenkét fős delegációja látogatott 
el városunkba. Jövetelük elsődleges célja Kováts Mihály 
huszárezredes munkássága előtti tisztelgés, valamint a 
hősről elnevezett iskolában emléktábla avatás.

A résztvevőket Kováts Mihály huszárezredes nevét vi-
selő iskola falai között Denise Van Buren elnök üdvö-
zölte. Az elnök elismeréssel szólt a hős katonáról, akinek 
emléke előtt - megalakulásuk után - százharminc évvel 
később tiszteleghetnek a DAR tagjai.

(...folytatás a 3. oldalon...)
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Ismét megrendezték a 
Kolbászízesítő Versenyt

Hosszú és korlátozásokkal nehezített idő után ismét megrendezésre került 
a Karcagi Kolbászízesítő Verseny február 26-án, szombaton. Ez alkalommal 
újra az eredeti helyszínen, a Dózsa György utcán, a Déryné Kulturális Köz-
pont előtti lezárt területen tartották meg.

(Folytatás a 4. oldalon...)

Felavatták Kováts Mihály 
emléktábláját

Az Országgyűlés 2000. június 13-án, február 25-ét nyilvánította a kommunista 
diktatúrák áldozatainak emléknapjává. Az emléknap alkalmából – a diktatúra áldo-
zatai előtt tisztelegve - a kegyelet koszorúját a katolikus templommal szemben lé-
vő parkban felállított kopjafánál F. Kovács Sándor, városunk és térségünk ország-
gyűlési képviselője, miniszteri biztos, a Karcag Városi Önkormányzat képviseleté-
ben Szepesi Tibor polgármester, Sári Kovács Szilvia alpolgármester és Rózsa Sán-
dor jegyző helyezte el.  

       Brehó Mónika

Megemlékezés a kommunista diktatúrák 
áldozatainak emléknapján

Tisztelt Karcagi Lakosok!
Karcag Városi Önkormányzat gyűjtést szervez a 

bajba jutott emberek megsegítésére!
Tartós élelmiszer, konzervek, alapvető higiéniai 

termékek és ruházatgyűjtésében várunk felajánlásokat!
Felajánlásokat a 

Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás
Szociális Szolgáltató Központ
Karcag, Bajcsy Zsilinszky u. 6.

cím alá várjuk
hétfőtől - csütörtökig: 8.00 - 16.00

pénteken: 8.00 - 12.00 óráig
Illetve a Karcagi Polgármesteri Hivatal Kossuth tér 1. 
portájára munkanapokon 8.00 - 17.00 óra között!
Anyagi hozzájárulás esetén:
Hívható a 1357-es nemzeti segélyvonal, amelynek hí-
vásával 500 forinttal lehet támogatni a Híd Kárpátaljá-
ért összefogást, ezen kívül egy számlaszámot is nyitott 
a kormány az adományoknak, amelynek számlaszáma:

11711711-22222222
Szepesi Tibor
polgármester

Segítsünk együtt a háború elől 
menekülőknek!
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Megtartotta február havi rendes ülését 
Karcag Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a Városháza 1. sz. Tanács-
kozótermében február 24-én csütörtökön, 
amely során beszámolók, alapítványi tá-
mogatás és számos javaslat került megtár-
gyalásra, valamint megszavazásra.

A napirendi pontok megtárgyalása 
előtt a következő napon (február 25.) ese-
dékes kommunista diktatúrák áldozata-
inak emléknapja alkalmával 1 perces né-
ma felállással tisztelegtek a testület tagjai 
és az ülésen jelenlévők az elhunyt áldoza-
tok, valamint a meghurcolt családok és hozzátarto-
zóik emléke előtt. 

A megemlékezés után Rózsa Sándor jegyző adott 
tájékoztatást a két testületi ülés közötti időszakban 
történt legfontosabb eseményekről, majd Szepesi Ti-
bor polgármester felhívta a figyelmet a gépjárműadó 
első részletének befizetésére, amelyet ez év március 
15-ig a Nemzeti Adó- és Vámhivatal részére szüksé-
ges teljesíteni. Ezt követően a napirendi pontok meg-
tárgyalására tért a testület, melynek első pontja a 
Karcag Városi Önkormányzat 2021. évi költségve-
téséről szóló 5/2021 (II.15.) önkormányzati rende-
let módosítása, amelyet egyhangúlag szavazott meg 
a testület, majd a második napirendi pont a Karcag 
Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről 
szóló 1/2022. (I.28.) önkormányzati rendelet mó-
dosítására vonatkozott, amely szintén egyhangúlag 

került megszavazásra. Harmadik napirendi pont-
ként a közterületek elnevezéséről, valamint az in-
gatlanok házszámozásáról szóló 23/2013. (VI.28.) 
önkormányzati rendelet módosítására tett javas-
latot tárgyalt a képviselő-testület, amelyet úgyszint 
elfogadtak a képviselők, majd az önkormányzat tu-
lajdonában álló helyi közutak, közterületek kezelé-
séről, valamint az útcsatlakozás-létesítések és a bur-
kolatbontások szabályairól szóló rendelet-terveze-
tet ugyancsak, amely rendelet szabályozza az ön-
kormányzat tulajdonában álló közterületek kezelé-
sének, védelmének és igénybevételének szabályait. 
A testület egyhangúlag fogadta el a napirendi pon-
tot. Ötödik napirendi pont a Déryné Kulturális, Tu-
risztikai, Sport Központ és Könyvtár 2021. évi tevé-
kenységéről szóló beszámoló elfogadása volt, ame-
lyet az intézmény igazgatója, Sótiné Szathmári Dóra 
felszólalásában kiegészített, valamint köszönetét fe-
jezte ki a képviselő-testületnek azért a támogatásért, 
amely által az intézmény munkája a kulturális szek-
tor számára ilyen megterhelő időszakban is problé-

mamentesen megvalósulhatott. A beszámolót a tes-
tület egyhangúlag elfogadta, ahogy a Déryné Kul-
turális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár 
2022. évi munkatervének jóváhagyása is hasonló-
képp megtörtént. Ezt követte a Györffy István Nagy-
kun Múzeum 2021. évi tevékenységéről szóló beszá-
moló. Dr. Nagy Molnár Miklós igazgató szóbeli ki-
egészítéssel élve hozzátette: a nehéz járványügyi idő-
szak ellenére több, jelentős eredményt tudhat maga 
mögött a múzeum. Egyike ezeknek, hogy a Kántor 
Sándor Fazekasházban megnyílhatott a fazekasmű-
hely, illetve rendelkezik fazekassal is. Ezennel egész 
évben látogatható az épület. A beszámoló, valamint 
a következő napirendi pont tárgyát képező munka-
terv jóváhagyása az előzőekhez hasonlóan, mind-
két esetben, egyhangúlag elfogadásra került. A Kar-
cag városban működő szavazatszámláló bizottsá-

gok tagjainak és póttagjainak megválasztá-
sa úgyszintén egyhangúlag került megszava-
zásra, amelyet a Medicopter Alapítvány tá-
mogatására tett javaslat követett. Karcag Vá-
ros Önkormányzata 2015 óta folyamatosan tá-
mogatja az alapítványt, így természetesen je-
len ülésen is megszavazta a képviselő-testü-
let, hogy működését támogassa. Ezt követő-
en a Karcag belterület, 139/A/2 hrsz-ú ingat-
lan résztulajdonának megvásárlására tett ja-
vaslat szintén elfogadásra került, amellyel az 
önkormányzat növelheti ingatlan vagyonát. A 
Karcag, Laktanyában lévő nem lakás céljára 
szolgáló helyiség, a Karcagi Hagyományőr-
ző Talpas Íjászkör Egyesület részére történő 
bérbeadása szintén támogatásra került, ami ál-
tal ezen helyszínen folytathatják a hagyomány-

őrző munkát. Tizenhatodik napirendi pont a városi 
élelmezési munkacsoport megalakításáról szóló 
283/2021. (XII.16.) „kt.” sz. határozat módosításá-
ra tett javaslat, amely szerint állandó meghívottként 
Zsoldos István közegészségügyi szakértő meghívása 
történt meg a bizottságba, amelyet a testület egyhan-
gúlag elfogadott. Ezután a fotovoltaikus 15 MW ka-
pacitású erőmű megépítéséhez szükséges terület biz-
tosításának javaslata is támogatásra került, amely ál-
tal egy napelempark létesülhet. Ezt követően a 17. 
napirendi pont a lejárt határidejű határozatok vég-
rehajtásáról szóló javaslat volt, amelyet egyhangúlag 
elfogadott a képviselő-testület. A további napiren-
di pontok megtárgyalása zárt ülés keretében történt. 
Pótnapirendi pontként a 2022. évi lakossági víz- 
és csatornaszolgáltatás támogatására való pályá-
zat benyújtására tett javaslatot tárgyalta a testület, 
amely úgyszintén egyhangúlag elfogadásra került. A 
testület munkaterv szerinti következő ülését várha-
tóan máricus 31-én, csütörtökön tartja.

Harsányi Lajos

HÍREK HIRDETMÉNYEK
Testületi ülés Meghívó

A Györffy István Nagykun Múzeum és 
a karcagi Szent István Király 

Római Katolikus Plébánia
szeretettel meghívja Önt és kedves családját, 

ismerőseit a plébánia 250. évfordulója 
tiszteletére rendezett,

„Példájára népeknek - 
örömére mennyeknek…”

című időszaki kiállításának megnyitójára

2022. március 11-én (péntek) 
17.00 órára  

a múzeumba (Karcag, Kálvin u. 4.).

Köszöntőt mond: 
F. Kovács Sándor 

országgyűlési képviselő

A kiállítást megnyitja: 
dr. Fazekas Sándor 

országgyűlési képviselő, 
a földügyi szabályozás kormánybiztosa

Közreműködnek 
a Györffy István Katolikus 
Általános Iskola tanulói.

A megnyitó az érvényben lévő járványügyi 
szabályok betartásával látogatható.

A rendezvényen fotó/videó felvétel készül.

Ezúton tájékoztatjuk 
a Tisztelt Lakosságot, hogy 

a Kórház utcán a Kátai Gábor Kórház és a 
Mentőállomás közötti 

járdaszakasz felújítási 
munkálatai 

Kérjük a munkálatok során az érintett 
szakaszon fokozott figyelmüket 

és türelmüket!

Karcag Városi Önkormányzat

TÁJÉKOZTATÓ

2022. március 7-én (hétfőn) 
megkezdődnek.
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HÍREK HIRDETMÉNYEK

(...folytatás az 1. oldalról)
Néhány momentumot ha ki-

emelünk Fabriczy Kováts Mi-
hály huszárezredes életéből lát-
hatjuk, hogy mennyire meg-
határozó alakja volt nemcsak 
a magyar, hanem az ameri-
kai történelemnek is. Karcagon 
született 1724-ben és 1779. má-
jus 11-én  Charlestonban esett 
el. Az amerikai függetlenségi 
háborúban a lengyel Kazimierz 
Pulaskival együtt az „amerikai 
lovasság atyjának” nevezték el. Charleston 
ostrománál súlyosan megsérült, miköz-
ben lengyel társával támadást indított a 

brit egységek ellen, a későbbiek-
ben pedig belehalt a sérüléseibe. 
Amerikában nagy tisztelet övezi 
emlékét. Az összejövetelen a DAR 
elnöke örömét fejezte ki a város és 
az iskola vezetőinek, hogy szülő-
városában is méltóképpen emlé-
keznek rá, valamint mostantól az 
általuk állított tábla is őrzi az emlékét.

- A magyar és az amerikai nép közös hő-
se a Karcagon született Fabriczy Kováts Mi-
hály huszárezredes, aki hosszú és kalandos 
életutat járt be, mielőtt az amerikai függet-
lenségért vívott háború kiemelkedő katoná-

jává vált. Fabriczy Kováts Mihály szabadsá-
gért vállalt hősiessége, elhivatottsága ma is 
példaként állhat előttünk - mondta el Sze-
pesi Tibor polgármester, aki felidézte a hős 
életének állomásait. 

Karcagon a Kováts Mihály Baráti Társa-
ság Egyesület, a huszárbandérium, egy em-
lékpark és egy általános iskola viseli a nevét. 
Az oktatási intézmény falán elhelyezett em-
léktáblát Szepesi Tibor és Denise Van Buren 
leplezte le.

A délelőtti program folytatásaként a Vá-
rosháza dísztermében ismerkedhettek meg 
az érdeklődők dr. Pintér Zoltán Árpád kö-
zépiskolai tanár, történész a huszárezredesről 
publikált könyvével. 

A programot zenés műsor követte, 
amelyben a KÁAMI Erkel Ferenc Alapfo-
kú Művészeti iskola tanárai és növendékei, 
valamint Plósz Csilla intézményvezető és a 
Polgármesteri Hivatal kórusa adott. 

Brehó Mónika

Felavatták Kováts Mihály emléktábláját

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
a Nagykun Hagyományőrző Társulás 

pályázati felhívása kiadványok támogatására
A pályázat kiírója: a Nagykun Hagyományőrző Társulás. 
A pályázat célja: a Nagykunsághoz, nagykunokhoz kötő-

dő témájú kötetek 2022. évi megjelentetési költségeinek 
támogatása.

A pályázók köre: a társult önkormányzatok (Berekfürdő, 
Karcag, Kenderes, Kétpó, Kisújszállás, Kuncsorba, Kunhe-
gyes, Kunmadaras, Kunszentmárton, Mesterszállás, Me-
zőtúr, Túrkeve) illetékességi területén működő, bejegy-
zett civil szervezetek, továbbá intézmények, magánsze-
mélyek. 

Pályázati keretösszeg: 500.000 Ft
Elnyerhető támogatási összeg: maximum 200.000 Ft, de 

a rendezvény teljes költségének maximum 50%-a.
A pályázat benyújtásának (postára adásának) határideje: 

2022. március 29.
A pályázatok elbírálásának határideje: 2022. április 29.
A pályázat benyújtásának módja: az e célra készített pá-

lyázati adatlapon történhet, amely átvehető a társult ön-
kormányzatok polgármesteri hivatalaiban, vagy le-
tölthető a www.kisujszallas.hu honlapról.

A pályázat benyújtásának helye: Kisújszállás Város Ön-
kormányzata, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. 

A borítékon fel kell tüntetni: NHT Pályázat 2022. évi kiad-
vány támogatására.

Karcag Városi Önkormányzat

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
a társult önkormányzatok területén működő 

hagyományőrző civil szervezetek hagyományőrző 
rendezvényeinek támogatására

A pályázat kiírója: a Nagykun Hagyományőrző Társulás. 
A pályázat célja: a Nagykunság hagyományainak ápo-

lásához kapcsolódó 2022. évi hagyományőrző ren-
dezvények támogatása.

A pályázók köre: a társult önkormányzatok (Berekfür-
dő, Karcag, Kenderes, Kétpó, Kisújszállás, Kuncsorba, 
Kunhegyes, Kunmadaras, Kunszentmárton, Mester-
szállás, Mezőtúr, Túrkeve) illetékességi területén mű-
ködő, bejegyzett hagyományőrző civil szervezetek. 

Pályázati keretösszeg: 1.000.000 Ft
Elnyerhető támogatási összeg: maximum 200.000 Ft, 

de a rendezvény teljes költségének maximum 50%-a.
A pályázat benyújtásának (postára adásának) határ-

ideje: 2022. március 29.
A pályázatok elbírálásának határideje: 2022. április 29.
A pályázat benyújtásának módja: az e célra készített 

pályázati adatlapon történhet, amely átvehető a tár-
sult önkormányzatok polgármesteri hivatalaiban, 
vagy letölthető a www.kisujszallas.hu honlapról.

A pályázat benyújtásának helye: Kisújszállás Város 
Önkormányzata, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. 

A borítékon fel kell tüntetni: NHT Pályázat 2022. évi 
hagyományőrző rendezvény támogatására.

Karcag Városi Önkormányzat

Tájékoztató
Tájékoztatjuk Karcag lakosságát, hogy a közvilágítás-
sal kapcsolatos észrevételeiket a www.karcag.hu oldal 
Hasznos linkek, Közvilágítási hibabejelentés pontjánál 
egyénileg is megtehetik.

Karcag Város Önkormányzata
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HÍREK

Ismét megrendezték a Kolbászízesítő Versenyt
(...folytatás az 1. oldalról)

A program egyre jelentősebb vonzerőt képvi-
sel a helybeli hagyományőrző, gasztrokulturális 
rendezvények sorában. Jelzi ezt a versenyen 
résztvevők és az eseményre látogatók évről-év-
re növekvő száma. Az egész napos programot 
F. Kovács Sándor miniszteri biztos, országgyű-
lési képviselő, valamint Szepesi Tibor polgár-
mester nyitotta meg, akik minden résztvevőnek 
jó étvágyat és jó szórakozást kívántak. 

Ezt követően a paprika, só, bors, fok-
hagyma, valamint a jól szervezett csa-
patmunka állt a középpontban, és el-
kezdődött a kolbászízesítő megméret-
tetés. A csapatok között megtalálha-

tó volt több olyan közösség, akik rendszeres neve-
zői a versenynek. Kipróbálták tudásukat többek kö-
zött sportcsapatok, munkaközösségek, baráti kö-
rök is, ami jól mutatja, hogy a verseny több mint 
gasztrorendezvény, hisz sokak számára csapatépítő 
tréningként is szolgál. A kolbászízesítés közben szí-
nes programokkal szolgált a Déryné Kulturális Köz-
pont előtti terület. Elsőként a Hórihorgas Hujákolók 
szórakoztatták a közönséget, gólyalábas óriásbáb 
télűző parasztkomédiájuk bemutatásával. Ezt kö-
vetően Bényei Gabi zenélt, aki billentyűs műsorával 
kellemes háttérzenét biztosított a résztvevőknek. 

Közben sokak várakozására röviddel 12.00 
után megtörtént a „Gazda Tombola” sorso-
lás is dr. Zsembeli József közreműködésével. 
A tombolából befolyt összeget a gazdák jóté-
konysági célra ajánlották fel. A délutáni prog-
ram a zenei előadók műsorával telt, amely so-
rán elsőként Detty műsorát hallhattuk, majd 
Mészáros Árpád Zsolt lépett színpadra, akik 
fenntartották a jó hangulatot. 

Minden résztvevő élményekben gazdag, 
jó hangulatú hagyományőrző, családi ren-
dezvénnyel gazdagodott a hétvégén, és a 
verseny résztvevőinek legjobbjai elismerés-
ben részesültek, amelyet a 15.00-kor kez-
dődő eredményhirdetés során vehettek át, 
ahol már harmadik alkalommal a Kemény 
Mag csapatának győzelmét hirdették ki. 

A szombati nap nem csupán a kolbászíze-
sítés megmérettetéséről szólt, hanem a há-
zi kelt tétszák és a házi pálinka készítés ver-
senyéről is. Ezekben a kategóriákban szin-
tén sokan neveztek, és értek el szép eredményeket. 

A házi kelt tésztás sütemények versenyére 19 sü-
teményt neveztek a karcagi és püs-
pökladányi versenyzők. A zsűri két 
különdíjat is átadott. Laczik Dénesné 
díját a legfiatalabb induló, a 17 éves 
Mátyus Boglárka nyerte el, Daróczi 
Erzsébet különdíját a legidősebb ver-
senyző, a 92 éves Somogyi Péterné 
kapta. A zsűri hat arany, hét ezüst és 
hat bronz minősítést adott ki. A ver-
senyen maximális pontszámmal Ki-
emelt Arany minősítést vehetett át 
ferdinándjáért Szabóné Szilágyi Szil-

via, akinek lánya, Szilvia a rakott kiflijével arany 
minősítést kapott. Az arany minősítéshez a díja-
kat az önkormányzat nevében Szepesi Tibor polgár-
mester biztosította és adta át.

A házi pálinka készítés versenyén számos rangos 
eredmény született, amely közül a legkiemelkedőbb 
Székely László, vecsési versenyző Champion-díjat 
nyert pálinkája.

Nem maradhatott el a korábbi rendezvényen már 
bemutatott 100 méternyi óriáskolbász megsütése. 
Ez alkalommal 2x100 méternyi kolbász került meg-
sütésre, amelyből kóstolót is lehetett vásárolni.

Harsányi Lajos
DE
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HÍREK

Györffy napok 2022

2022. február 16-án 14 órá-
tól került sor az I. Enjoy Eng-
lish angol nyelvű játékos ve-
télkedőre, amely 35 1. 2. és 3. 
évfolyamos tanuló számára 
került megrendezésre. A ver-
seny két részből állt egy írás-
beli feladatlapból és szóbe-
li feladatból. (Az 1. évfolyam 
hallás után oldott meg fel-
adatokat, majd szóban szó-
szerkezeteket mondtak an-
golul. A másodikosok írásbeli feladatlapon dolgoztak, illetve két dalt énekeltek és muto-
gattak el szóbeli feladatként (If you are happy, Head and shoulders). A 3. évfolyamosok 
tesztet és szövegértést oldottak meg. Szóbeli feladatuk az volt, hogy angol nyelven mutat-
kozzanak be. A verseny nagyon jó hangulatban telt, a gyerekek nagyon élvezték.

Enjoy English

A rendezvénysorozat zárásaként február 18-án, pén-
tek délután a Györffy Galéria díjátadó ünnepségére ke-
rült sor. Miklóssy Krisztián, a zsűri elnöke értékelte a 
pályaműveket. A „Hozzunk létre Györffy Galériát!” pá-
lyázati felhívásra az idei évben is káprázatos rajzokat, il-
letve maketteket, kézműves alkotásokat készítettek az is-
kola tanulói. Györffy István: Nagykunsági Krónika cí-
mű művét alapul véve 89 db illusztrációs pályamunka 
készült, amelyek a kiállítást követően a Györffy Galéria 
gyűjteményét gazdagítják és színesítik.

Györffy Galéria

Hétfőn került megrendezésre a „Györffy Téka” olvasóverseny. A kompetencia alapú 
feladatlapok sikeres megoldásával 42 diák bizonyíthatta kiváló szövegértési képességét.

A Györffy István Katolikus Általá-
nos Iskola helytörténeti és néprajzi pá-
lyázatot írt ki általános iskolák felső 
tagozatosainak. Pályázni két témában 
lehetett: Könyvismertetés: Györffy Ist-
ván Nagykunsági krónika című mű-
véről vagy Katolikusok 250 éve Karca-
gon címmel.

A pályázatokat idén a pandémia mi-
att csak az iskola felsősei részére hir-
dették meg. A csütörtöki díjátadón 
Kovács Miklósné igazgató köszöntötte 
a pályázókat, majd a két témában ér-
kezett 13 munkát dr. Kasuba Jánosné, 
az iskola nyugalmazott könyvtáros-ta-
nára értékelte, a díjakat az igazgatónő 
adta át.

DE

„Györffy Téka” olvasóverseny

A rendezvénysorozat kedvelt programja a „Mozdulj 
Györffy!” sportverseny, amelyen 11 osztály 10-10 fős csa-
pata mérte össze ügyességét és gyorsaságát. 

Akik nem versenyeztek, azok a pálya szélén szur-
koltak csapataiknak. A versenyt a tanár-diák floorball 
mérkőzés zárta, amelyen a tanárok csapata bizonyult 
jobbnak 6:2 eredménnyel.

„Mozdulj Györffy!” sportverseny

2022. február 16-án rendezték meg az ’English is Fun’ 
angol nyelvi versenyt, a járványügyi helyzet  miatt idén 
második alkalommal nem kistérségi, hanem iskolai ke-
retben.

A 4-8. osztályos tanulók közül 93-an mérték ösz-
sze angol nyelvi tudásukat, írásbeli feladatokat oldottak 
meg emelt és alap szinten.

’English is Fun’

Helytörténeti pályázat
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HIRDETMÉNYEK

2022. március 04. csütörtök
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.30 M4-es autóút újabb szakaszának 
 az átadása
18.55 Képviselői tájékoztató
 Tiszaszentimrei és abádszalóki 
 fejlesztések
19.00 Nagykunsági Krónika
 Vendég: Karcagi-Nagy Zoltán 
 - önkormányzati képviselő
 Karcagi hírek
 - Kolbászízesítő verseny
 - Györffy Napok nyitó eseménye
 - Mándoky Kongur Istvánra 
 emlékeztek
 - További fejlesztési lehetőségek
 - Felrobbant egy ház
 - Karcag Város Kultúrájáért Díj
 - Szalagavatóztak a Szentannaisok
 - Már tervezik a fák telepítését
 - Karcag Város Kultúrájáért Díj
 - Üllőparti tanyák
20.15 Nagykunsági Híradó 
20.40 Karcagi Tükör
 Karcag Városi Önkormányzat 
 Képviselő-testületi ülése

2022. március 07. hétfő
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Sztárportré
18.40 Székely konyha és kert
19.00 Jöjjetek Hozzám - református 
 istentisztelet

20.15 Nagykunsági Híradó 
20.45 Lady és az útonálló 
 – amerikai film

2022. március 08. kedd
(ism. 2022. március 09. szerda)
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.25 Ovi Gála 2. rész
19.15 Nótaszó
20.00 Nagykunsági Híradó
20.15 A Hit Szava - római katolikus 
 szentmise 
21.45 Nagykunsági Híradó 
22.00 Nótaszó

2022. március 10. csütörtök
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.30 M4-es autóút újabb szakaszának 
 az átadása
18.55 Képviselői tájékoztató
 Tiszaszentimrei és abádszalóki 
 fejlesztések
19.00 Nagykunsági Krónika
 Vendég: Hubai Imre
 Téma: fejlesztések a megyében 
 és a térségben
 Karcagi hírek
 Térségi hírek
20.30 Nagykunsági Híradó
21.00 Gazdafórum

KARCAG TELEVÍZIÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető: 
06/30-223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu    
Nézze Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu 

oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is

Március 5. (Szombat) 
8.00 - 13.00 óráig 
 Berek Patika 
 (Kiss Antal utca 3.)
9.00 - 19.00 óráig
 Kulcs Gyógyszertár
 (Kisújszállási út 32. Tesco)

Március 6. (Vasárnap)
9.00 - 12.00 óráig
 Kulcs Gyógyszertár
 (Kisújszállási út 32. Tesco)
A fenti időpontokon túl sürgős esetben 

egészségügyi ellátás a Háziorvosi 
ügyeleten (Karcag, Széchenyi sgt. 27.)

Gyógyszertári 
ügyelet

Anyakönyv
Születés

2022. február 16.
Rajcsányi Brigitta - 
Csahóczi Attila
Kg., Szivárvány u. 39.

Irina Gitta
2022. február 26.
Balogh Beatrix - 
Duka Norbert 
Kg., Reggel utca 18.

Evelin 

Halálozás
Csécsi Mihályné 
(Mészáros Julianna) 
 (1930)
Branstädter György Józsefné 
(Halmi Erzsébet) 
 (1948)
Zoltán János 
 (1961)
P. Szabó Imre 
 (1940)
Koncz Jánosné 
(Nagyfejeő Zsuzsanna) 
 (1934)

Magán állatorvosi 
ügyelet

Az ügyelet Karcag, Berek-
fürdő területére 

vonatkozik, hétvégékre és 
esetleges ünnepnapokra 
(péntek 16.00 órától hét-

fő reggel 07.00 óráig).

Március 05-06. 
 dr. Domán György 
 Karcag, Ady Endre utca 58. 
 Tel.: 06/30-434-5950

 - Biztosítási ügynök, ügyintéző (Karcag),
 - Általános irodai adminisztrátor (Kisújszállás),
 - Könyvelő (Berekfürdő),
 - Bolti eladó (Kisújszállás),
 - Gyermekfelügyelő (Kunmadaras),
 - Ablakgyártó (Kisújszállás),
 - Tetőfedő (Karcag),
 - Személygépkocsi-vezető (Kisújszállás),
 - Traktorvezető (Karcag),
 - Pultfeltöltő, árufeltöltő (Kisújszállás),
 - Egyszerű ipari foglalkozás (Karcag),
 - Postaforgalmi helyettes, ügyintéző (Karcag),
 - Betanított kézbesítő (Karcag),
 - Postavezető (Karcag).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168), 
vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.
Az állásajánlatokról további információk találhatók a Virtuális 
Munkaerőpiac Portálon: https://vmp.munka.hu/

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal 
Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály 

aktuális állásajánlatai:

A Karcag Városi Önkormányzat Oktatási, Kulturális 
és Sport Bizottsága meghirdeti a karcagi lakóhellyel ren-
delkező felsőoktatásban tanuló hallgatók és középfokú 
iskolában tanulók 2022. I. félévi tanulmányi támogatá-
sáról szóló pályázatát. 
A pályázat benyújtásának feltétele, a pályázó

 - felsőoktatási intézmény nappali tagozatos hallgató-
ja, vagy középfokú iskolában nappali tagozatos ta-
nulmányokat folytat,

 - tanulmányi eredménye eléri a pályázati kiírásban 
meghatározott tanulmányi átlagot,

 - az egy főre jutó nettó átlagjövedelem nem haladja 
meg a 114.000 Ft-ot.

A pályázati felhívás és az adatlap letölthető a 
www.karcag.hu oldalról, vagy kinyomtatott formá-
ban elvihető a Karcagi Polgármesteri Hivatalból.

A pályázatot a Karcagi Polgármesteri Hivatalhoz kell 
benyújtani (Karcag, Kossuth tér 1. fsz. 52. iroda). 
A beadás határideje: 2022. március 31. 
Az elbírálás határideje:  2022. április 30.  

Karcagi Polgármesteri Hivatal

Pályázati felhívás

Értesítem a Tisztelt állampolgárokat, hogy 
2022. március 14-e pihenőnap, március 15-e 

munkaszüneti nap, március 26-a pedig munkanap, 
ennek következtében a Polgármesteri Hivatalban az 

ügyfélfogadás rendje az alábbiak szerint alakul:

március 14-én (hétfőn) és 15-én (kedden)
 nincs ügyfélfogadás

március 25-én (pénteken) hétfői nap szerinti 
munkarend, azaz 8.00-16.00 óráig van ügyfélfogadás

március 26-án (szombaton) pénteki nap szerinti 
munkarend, azaz nincs ügyfélfogadás

Rózsa Sándor
jegyző

ÉRTESÍTÉS

Lapzárta: 
2022. március 7. (hétfő) 12.00 óra

Kedves Olvasóink!
Következő lapszámunk 

2022. március 11-én jelenik meg.
Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, 
kérjük jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!
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Ingatlan
Karcag külterületén (Sebesér) 
jószágtartásra alkalmas tanya 
eladó. Buszmegálló, víz, villany 
van. 
Tel.: 06/30-844-8035, 
 06/30-869-4177. 
Karcagon 3 szobás családi ház 
eladó, vagy földszinti lakásra 
cserélhető. 
Tel.: 06/30-317-7275. 
Kisvénkert Kékvirág úton, 939 m2-es 
félig bekerített kert, rajta lakó-
kocsi, fúrt kút, gázcsonk eladó. 
Tel.: 06/30-216-9216.
Karcagon régi típusú ház, nagy 
udvarral eladó. 
Tel.: 06/30-826-6133. 
Karcagon, kis kertes családi ház 
eladó. Tel.: 06/70-504-0256, 
06/30-618-6294.
Karcagon, külterületen lévő 4 
hektár 79,8 aranykoronás szán-
tó eladó. 
Tel.: 06/30-328-9898.
Karcag főterén teljesen felújított 
2 szobás lakás hosszú távra ki-
adó. Tel.:06/30-838-4848.

Állat
Barna tojótyúk (650/Ft/db 
áron, egyéves, jól tojó) eladó. 
Ingyenes szállítással megren-
delhető 15 db-tól. 
Tel.: 06/30-860-2627.

Kopasztott kövér kacsa eladó. 
Megrendelést már most felve-
szünk folyamatosan húsvétig, 
illetve a készlet erejéig. Cím: 
Karcag, Soós István utca 12. 
Tel.: 06/59-311-969, 
 06/30-244-5160. 

Vegyes
Vásárolok régi bútorokat, por-
celánokat, nippeket, vitrindísze-
ket, festményeket, órákat, régi 
kerámiákat és mindennemű ré-
giséget, teljes körű hagyatékot. 
Tel.: 06/20-996-1346.
Teljes körű hagyatékot felvásá-
rolok! Örökölte, vagy megun-
ta a régi dolgait? Megveszem 
a legmagasabb napi áron, és 
mindent el is szállítok. Hívjon 
bizalommal! 
Tel.: 06/30-378-7717.
Régi motorokat keresek megvé-
telre (Simson, ETZ, MZ, JAWA). 
Akár üzemképtelen, hiányos ál-
lapotban is. 
Tel.: 06/20-572-5142.
Csónakot, hajót, vízibiciklit és 
lakókocsit vásárolnék. 
Tel.: 06/70-598-6867.
Fa- és fémipari gépeket keresek 
megvételre. 
Tel.: 06/70-598-6867.

Eladó angolpult (világoszöld 
színben, 1,8 méter hosszú, a te-
teje és az eleje üveg). 
Tel.: 06/30-645-0694
Eladó minőségi tűzifa kony-
hakészen (1x1,70 m3, kalodába 
sorba rakva, bükk, tölgy, gyer-
tyán). Ugyanitt méter szálakban 
is kapható. A kalodás 30.000 Ft/
kaloda, a méteres 27.000 Ft/m3. 
Ingyen házhoz szállítással! 
Tel.: 06/30-839-6710, 
 06/70-351-6936.
Engedélyszám: AA 6250182. 
Eladó 28-as női kerékpár 
(10.000 Ft), 24-es és 20-as fiú 
kerékpár, és hálószobabútor 
(10.000 Ft-ért) elvihető. 
Tel.: 06/30-637-4670.
Jász akku (12V, 55A), férfi kerék-
pár, kukoricamorzsoló (villany-
motorral) eladó Karcagon, a 
Maros utca 13. szám alatt. 
Tel.: 06/59-314-645.
Gyári 3 személyes kerti hinta, 
kerti szerszámok, hajtóműves 
villanymotor, papírtéglanyomó-
prés, mobilkemence (sütőfelüle-
te 110x70 cm), asztalok eladók. 
Tel.: 06/30-216-9216.
Tűzifa tölgy, bükk, rendelhe-
tő! Méteres vékony 23.000 Ft /1 
erdei űrméter, méteres vastag 
27.000 Ft/1 erdei űrméter, kony-
hakészen kalodában 22.000 Ft/
kaloda.
Tel.: 06/70-384-5283. 

Robi 56-os kapa (fűnyíróval), 
terménydaráló (morzsolóval), 
nagyteljesítményű elektromos 
szivattyú, Lofti elektromos ke-
rékpár (üzemképes), háti per-
metező (20 literes). 
Tel.: 06/59-312-859.

Szolgáltatás
Üvegezés-képkeretezés! Hőálló 
üveg is kapható! Sári Mihály 
egyéni vállalkozó, Karcag, Szent 
István sgt. 14. 
Tel.: 06/30-219-6813.
Az Orgonda Agrár Kft. földet 
bérelne, és vállal növényvédel-
mi szaktanácsadást. 
Tel.: 06/30-785-0690.
Vállaljuk az alábbi munká-
kat: épületek építését, bontá-
sát, bármilyen nemű kőműves 
munkát. Tető építését, javítá-
sát, járdák, kapubejárók újjáépí-
tését, betonozását, udvarok ta-
karítását, terepek tisztítását. A 
legkedvezőbb árakkal dolgo-
zunk! Bármilyen földmunkát, 
kubikmunkákat is elvégzünk, 
nagy felületek aszfaltozását, 
zúzalékolását. Akár részletfize-
tés is megoldható. Hívjon biza-
lommal! Nyugdíjasoknak ked-
vezmény! 
Tel.: 06/30-378-7717.
Azonnali duguláselhárítás, bon-
tás nélkül, a hét minden napján. 
Tel.: 06/20-493-6240.

Kunhímzéses ajándéktárgy vá-
sár Karcagon, a Madarász Imre 
utca 46. szám alatt. 
Tel.: 06/59-313-674,
 06/30-280-5373,
karcagikunhimzes@gmail.com
Kunhímzés  ok tatás  indul 
Karcagon, melyet eredeti hím-
zések mintája alapján tanítunk. 
Jelentkezőket várja a Táncoló 
Tulipán Kunhímző Csoport. 
Tel.: 06/30-280-5373.
e-mail: karcagkunhimzes@gmail.com
Vállaljuk: irodák, üzletek, nya-
ralók, lakások, családi házak 
minőségi, precíz takarítását. 
Igény esetén egyedi takarítási 
munkafolyamatokat. Hívjon bi-
zalommal! 
Tel.: 06/30-465-3934, 
 06/30-989-3349.
Ingyen elszállítom felesleges-
sé vált dolgait! (Fém, mosógép, 
hűtőgép, gázkészülék, bojler, 
autó- és motorakkumulátor.) 
Tel.: 06/30-265-4197.
Kis-Vízszervíz! Víz-, gáz- és 
központifűtés-szerelés, fürdő-
szoba felújítás, radiátorok cse-
réje, kazáncsere, gázbekötés. 
Kis János E.V. 
Tel.: 06/20-494-4565
Kisebb kőműves munkákat vál-
lalok. Tel.: 06/30-716-0178.
Gyümölcsfák metszését és min-
dennemű kerti munkát vállalok. 
Tel.: 06/30-790-3268. 
Cipzárcsere, felhajtás, hátizsák 
és bőrkabátjavítás, függöny át-
alakítást vállalok! Ugyanitt új 
munkaruhák, minden méretben 
kaphatók. Tel.: 06/59-887-269.

APRÓHIRDETÉS

TISZTELT 
OLVASÓINK!

SZERKESZTŐSÉGÜNK 
A HIRDETÉSEK

 VALÓSÁGTARTALMÁÉRT 
NEM VÁLLAL 

FELELŐSSÉGET!

Tűzifa kemény méteres 
vagy konyhakészen

23.000 Ft-tól / 
1 erdei űrméter. 

06/70-384-5283

A Karcag Városi Polgárőr Egyesült 
tagfelvételt tart 

2022. március 05-én 08.00-12.00 óráig és 
2022. március 07-én 16.00-17.00 óra között.
Tagfelvétel helye: Karcag, Rákóczi utca 3.

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Karcagi Kátai Gábor Kórház munkatársat keres az 

alábbi munkakörök betöltésére:

Pályázati feltételek: szakács képzettség, magyar ál-
lampolgárság, büntetlen előélet.

A meghirdetett munkakörök betöltése egészségügyi 
szolgálati jogviszonyban történik.
Az egészségügyi szolgálati jogviszony időtartama: 

határozott idejű.
Próbaidő: 3 hónap.
Illetmény és egyéb juttatás: az illetmény megállapítá-

sára és a juttatásokra a 2020. évi C törvény, az egész-
ségügyi ágazati jogszabályok, illetve az Országos 
Kórházi Főigazgatóság által kiadott utasításokban 
foglaltak az irányadóak.

Benyújtandó dokumentumok: a jelentkező szakmai 
önéletrajza, végzettségét, képzettségét igazoló okirat-
ok másolata.

Az állás betöltésének várható időpontja: elbírálást kö-
vetően azonnal.

Jelentkezni írásban, 2022. március 11. 16.00 óráig lehet, 
az alábbi címünkre:

Kátai Gábor Kórház, 5300 Karcag, Zöldfa u. 48.
e-mail cím: kgkorhaz@externet.hu
Tel.: 06/59-507-111. 

SZAKÁCS

Kedves karcagiak és környékbeliek!
A Bengecseg Alapítvány adománygyűjtést szervez 

az ukrajnai háborús menekültek részére, 
a felajánlásokat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

segítségével juttatjuk el hozzájuk.

A gyűjtés helyszíne és időpontja: 
Karcag, Ady Endre u. 12.
- március 4. péntek  10.00-18.00 óra
- március 5. szombat  10.00-18.00 óra

Amire szükség van:
- tartós élelmiszer,
- hálózsák, takaró, matrac,
- higiéniás csomag,
- pelenka és bébiétel.

Előre is köszönjük önzetlen 
segítségüket!
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